



**Российская Федерация
Новгородская область
Администрация Чудовского муниципального района**

Районная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 16

от 14.03.2024

г. Чудово, ул. Некрасова, д. 24-а
Актовый зал

**О проведении 1 этапа
Оперативно-профилактического мероприятия «Защита»**

Районная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Чудовского муниципального района Новгородской области в составе: председательствующего:

заместителя председателя районной комиссии Даниловой Е.В. – председателя комитета образования Администрации Чудовского муниципального района

ответственного секретаря Хомутовой Н.А.

членов комиссии: Елькиной Т.Е., Ефимовой Н.Е., Копыловой Н.А., Кузнецовой И.Г., Кузнецовой Н.Ю., Кумачевой Л.С., Кусковой Т.С., Майоровой Е.А., Матвеевой Я.С., Семушкиной В.В., Шеремета Н.Г.

с участием пом. прокурора Леденёвой Я.А.

на заседании комиссии 14 марта 2024 года рассмотрела информацию ОМВД России по Чудовскому району от 11.03.2024 о проведении 1-го этапа оперативно-профилактического мероприятия «Защита».

Установила:

ОМВД России по Чудовскому району направляет в Ваш адрес итоговый отчет о результатах проведения 1-го этапа ОПМ «Защита» на территории Чудовского муниципального района. Информировем, что во исполнение Распоряжения УМВД России по Новгородской области № 1/697 от 16.02.2024 года на территории Чудовского муниципального района в период с 26.02.2024 года по 11.03.2024 года был проведен 1-й этап ОПМ «Защита», в рамках которого проведена следующая работа:

И.о. начальника ОМВД России по Чудовскому району майором юстиции Е.А. Акиньшиной вынесено распоряжение № 1377 от 22.02.2024 года «О проведении ОПМ «Защита», сформировано КНД «ОПМ «Защита».

В ОПМ были задействованы представители районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, комитета образования, специалистов ОАУСО «Чудовский КЦСО», ГОБУ НОЦППМС филиал № 6.

Обеспечен обмен информацией с учреждениями системы профилактики о законных представителях несовершеннолетних, иных взрослых лицах, представляющих профилактический или оперативный интерес, проживающих совместно с детьми.

Организовано проведение мероприятий по выявлению и пресечению противоправных посягательств в отношении детей, установлению лиц, жестоко обращающихся с ними, совершающих насильственные действия, вовлекающих подростков в совершение антиобщественных действий, в ходе которых:

Сотрудниками ОМВД России по Чудовскому району ежедневно осуществлялись: обход жилого сектора, встречи со старшими по домам на предмет получения информации о лицах, проживающих с несовершеннолетними, злоупотребляющих спиртными напитками, употребляющих наркотические средства или психотропные вещества, ведущих асоциальный образ жизни, совершающих противоправные деяния в отношении детей, не исполняющих обязанности по их воспитанию и содержанию. Информации представляющей оперативный интерес получено не было.

Сотрудниками ОУР и УУП ежедневно, согласно графика осуществлялись проверки по месту жительства лиц, в отношении которых установлен административный надзор, а также формально подпадающих под его действие, проживающих совместно с несовершеннолетними, на предмет выявления фактов совершения ими преступных посягательств в отношении детей. Информации представляющей оперативный интерес получено не было.

На учете в ОУУП и ПДН состоят 3 граждан, состоящих на административном надзоре, в данных семьях проживает трое несовершеннолетних детей.

Старшим инспектором ПДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Чудовскому району майором полиции Ульяновой Н.В. совместно со специалистами районной КДН и ЗП Администрации Чудовского муниципального района, специалистом комитета образования, специалистом ОАУСО «Чудовский КЦСО», представителями МЧС, ГОБУЗ «НОНД «Катарсис» в рамках ОПМ был осуществлен межведомственный рейд, в ходе которого было посещено 9 семей.

За время проведения ОПМ «Защита» был выявлен ряд недостатков, по выявленным фактам сотрудником ПДН составлено 7 административных протоколов о правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст.5.35 КоАП РФ.

На начало проведения ОПМ на учете в ПДН состояло 13 родителей, не исполняющих обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению своих

несовершеннолетних детей. За время проведения ОПМ «Защита» двое родителей сняты с профилактического учета в связи с улучшением обстановки в семье и отсутствием отрицательного воздействия на детей, на учет поставлено 2 родителей. На конец проведения ОПМ на учете в ПДН состоит 13 родителей, не исполняющих обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению своих несовершеннолетних детей.

За время проведения 1-го этапа ОПМ «Защита» в ОМВД России по Чудовскому району разыскан 1 подросток, так как в д/ч обратилась мать несовершеннолетней с сообщением о самовольном уходе из семьи ее несовершеннолетней дочери. Подросток разыскана 10.03.2024, помещена в стационарное отделение ОАУСО «Маловишерский комплексный центр социального обслуживания населения».

На основании изложенного,

Комиссия постановила:

1. Принять к сведению информацию ОМВД России по Чудовскому району от 11.03.2024 о проведении 1-го этапа оперативно-профилактического мероприятия «Защита».

2. Всем органам и учреждениям системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних:

2.1. в целях предотвращения ненадлежащего исполнения обязанностей родителями (законными представителями) с детьми и подростками в семьях информировать органы внутренних дел, учреждения здравоохранения, прокуратуру района, районную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав **в срок не более 3-х дней со дня выявления.**

**Заместитель председателя
районной комиссии
по делам несовершеннолетних
и защите их прав**

Е.В. Данилова